



В Рязанской области возбуждено уголовное дело по факту ненадлежащего оказания медицинской помощи в роддоме местной жительнице

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области по факту оказания 28-летней местной жительнице медицинских услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного по п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ.

По данным следствия, с 25 по 29 августа 2016 года врачи родильного дома городской больницы № 10 города Рязани оказали роженице услуги медицинской помощи, не отвечающие требованиям безопасности жизни и здоровья, в результате чего произошла внутриутробная гибель плода.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и виновных лиц. Следователем СК России назначена судебно-медицинская экспертиза, исследуется медицинская документация, допрашивается персонал роддома, запрошена соответствующая информация из регионального управления Росздравнадзора и областного министерства здравоохранения. По результатам расследования будет дана окончательная оценка деятельности медицинских сотрудников роддома по определению ими тактики и методов родовспоможения и принятию мер к предотвращению негативных последствий результатов родов.

18 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1081610>